

青岛海牛近三战抢7分排名升至第九 上半程收官保级形势复杂

转会窗口“整活”，后程发力拼保级



海牛队将士进球后庆祝。

开场1分多钟破门，外援迭戈打入赛季首球，再度在客场取胜，排名跃进前十……在海牛本赛季上半程的收官之战中，好消息频频从河北沧州传来。毕竟在联赛前几轮，海牛队在很长一段时间内状态低迷，排名一度跌到了积分榜末尾。但从5月中旬开始，面对空场打击的海牛队奇迹般地触底反弹，接连在北京国安和天津津门虎等强队身上拿分，让球迷对球队完成保级目标充满信心。

后程发力 豪取两连胜排名进前十

回看上半程比赛，球队的状态起伏不定，球迷的心情也如坐过山车。开局阶段，海牛遭遇四连败，且没有打进一球，排名跌到了最后一名。好在海牛队及时调整状态，客场在梅州身上拿到赛季首分，随后又在与浙江队的比赛中，打入赛季首球，拿到首场胜利。4月底，在深圳队的主场，海牛队拿到了回归中超后的首个客场胜利。彼时的海牛队随之摆脱了降级区，当球迷以为球队就此步入正轨时，到了5月，意外再次发生。

在大比分不敌上海海港后，海牛队迎来了与保级对手南通支云的比赛。在两球领先的大好局面下，海牛最后时刻被南通扳平，且在比赛中遭遇多次不合理判罚。现场海牛球迷也出现了不理智行为。在赛后，海牛队遭到两个空场的处罚。

海牛队顶住压力，在两场空场比赛中，先是战平了北京国安，之后又完胜天津津门虎，逃离降级区。6月16日晚，客场作战的海牛队面对保级对手沧州雄狮，凭借迭戈的进球1比0取胜，排名也蹿升到第九，再次给了球迷惊喜。

依旧严峻 多支保级球队紧咬积分

截至目前，除了上海海港客场与梅州客家的补赛尚未进行之外，中超其余球队的半程比赛已经全部结束。从积分榜来看，前六名的队伍依次为申花、海港、蓉城、泰山、国安、浙江，其中第三名的蓉城仅领先第六名的浙江4分，围绕着亚冠资格的争夺依旧激烈。



海牛队将士赛后合影。栾丕炜 摄

从第九名的青岛海牛到副班长南通支云，积分上仅有5分的差距，海牛与降级区甚至只有两分的差距。可以说，目前多达8支球队将为保级而战，中超降级名额归属扑朔迷离。

相比往年，本赛季残酷的保级之争已经提前展开。在刚刚结束的间歇期中，多支积分靠后的队伍传出了换帅和更换外援的消息。夏季转会开窗日临近，各支球队的人员调整情况，将直接影响下半程的保级形势。

继续补强 外援强进攻内援补防守

本赛季志在保级、渴望突破的海牛队，自然不会错过转会期补强的机会。据悉，海牛队根据上半程暴露出来的问题，制定的引援思路大致为用内援补充防守、用外援加强进攻。

回看海牛队近一个月的比赛，状态回升的关键在于进攻端的起色。王建明、萨里奇、博阿基耶、迭戈等球员不仅相继进球，且相互之间更加默契，在萨里奇的串联下，海牛队的进攻打得更为流畅。但是，球队目前依旧缺少一个“爆点”，康瓜虽然速度快，但身体较为单薄，这也导致海牛队进攻效率较低。相比之下，海牛队由刘军帅、刘家燊、沙一博、许东等组成的后防线较为稳固。

综合分析之下，海牛队决定把有限的引援名额用在进攻端，引进一名外援来丰富球队的进攻套路。据悉，俱乐部已经基本锁定了外援人选，如不出意外，新外援将在夏季转会窗口打开后，火线驰援球队。在内援的选择上，海牛队将主要引进后卫米洛维奇受伤而带来的影响。下一个主场，海牛队将在26日迎战成都蓉城。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 栾丕炜

锻炼身体，看你够不够标准

2024年青岛市国家体育锻炼标准达标赛启动



合理。多项测试让运动健身更适度更

本报6月17日讯 16日上午，2024年青岛市国家体育锻炼标准达标赛开幕式在青岛农业大学举办，该校600余名师生参加了开幕式及首站比赛。

本届赛事参赛者年龄覆盖6至69岁，分为儿童组、少年组、青年组、壮年一组(25—39岁)、壮年二组(40—59岁)、老年组，并各设男、女小组。比赛项目涵盖30秒跳绳、15米绕杆跑、立定跳远、300米—1000米跑、3000米快走、俯卧撑、仰卧起坐和坐位体前屈等十余项。通过测验，能让参赛者直观了解自身的速度、力

量、灵敏、协调、柔韧、耐力等情况。

国家体育锻炼标准达标赛目的是通过测验达标，检验体育锻炼效果，让参赛者更加清楚地了解自己身体状况，科学地分析平时的锻炼是否足够和合理，为今后开展针对性的锻炼提供参考。赛事现场，各项目有条不紊，每位参赛者都全情投入、全力以赴，展现出了优良的身体素质和奋勇争先的体育精神。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 高静文)

500多名年轻“箭客”炫技 2024年全国室外射箭锦标赛(青少年组)在莱西开赛

本报6月17日讯 6月14日—18日，2024年全国室外射箭锦标赛(青少年组)在“射箭之乡”——莱西正式开赛，来自全国各地43支代表队500余名顶尖“箭客”齐聚莱西，在女子个人赛、男子个人赛、男子团体赛、女子团体赛及混合团体赛等5个组别开展为期5天的激烈角逐。

据了解，作为目前国内U20以下青少年组室外射箭最高级别赛事，也是青岛市首次承办中国射箭协会A类赛事。此次赛事由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射箭协会主办，山东省青岛体育训练中心、山东省射箭运动协会

会、莱西市人民政府、青岛市体育事业发展中心支持，莱西市体育中心承办。

近年来，莱西市不断加大射箭运动投入，新建占地24亩的射箭场地，购置先进的训练器材，聘请高水平射箭教练提供专业技术指导，加大射箭运动在青少年群体中的学习和传承。培养出张娟娟、姜林、徐琳琳、张梦瑶、柳皓文、王世坤等一大批射箭名将的莱西体校射箭队也发展成为青岛市颇具实力的射箭运动队，在世界各大射箭赛事中取得不俗战果。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 马丙政 通讯员 王林 吴晓磊)

体坛简讯

● 6月14日晚，世界女排联赛中国香港站，中国女排3比0战胜德国女排。赛后，国际排联正式宣布，排名世界第六的中国女排获得2024年巴黎奥运会参赛资格，并为女排姑娘们送上印有“通往巴黎”字样的帽子。

● 6月15日，中甲联赛第14